
В Константиновском районе разыскивается Виноградов Олег Анатольевич



Константиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области совместно с сотрудниками уголовного розыска разыскивается Виноградов Олег Анатольевич, 30.06.1961 года рождения, который 23 апреля 2022 года находился на охоте вблизи озера Белоберезовое Константиновского района и пропал без вести. Принятыми мерами розыска место нахождения мужчины до настоящего времени не установлено.

Приметы: на вид 60-65 лет, волосы седые, глаза голубые, имеется шрам на животе от удаления аппендицита, рост – примерно 160-165 см, вес – 60-65 кг.

На момент исчезновения был одет в демисезонную куртку светло-коричневого цвета, трико светло-коричневого цвета, резиновые сапоги, при себе имел охотничье гладкоствольное ружье.

Просим граждан, обладающих информацией о местонахождении Виноградова Олега

Александровича или обстоятельствах его исчезновения, сообщить в Константиновский межрайонный следственный отдел, по адресу: Амурская область, Константиновский район, с. Константиновка, ул. Ленина, 87, телефон 8(41639) 9-19-42, 8(962)294-83-35или в органы внутренних дел: 112, 102.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1698151>